
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Correction de production orale 

6ème année module 1 

- La famille Vidal se formée de quatre 

personnes. 

- Le père s’appelle Albert et la mère 

s’appelle Simone. 

- Ils ont deux enfants. 

- Le fils a sept ans, il s’appelle Fabrice. 

- La fille a onze ans, elle s’appelle 

Corinne. 

 
- Monsieur Vidal est instituteur  à 

Toulouse, il a été nommé dans une école 

Parisienne. 

- Il emménager avec sa famille  dans un 

appartement situé dans quartier de 

Paris. 

Cette famille habite au deuxième étage 

d’un immeuble. 

L’immeuble se compose de cinq étages. 

 

 

Le syndic décide d’organiser une 

réunion avec les habitants de 

l’immeuble pour leur famille Vidal. 

 

 



 

 

Le syndic organise la vie des habitants.  

Il collecte de l’argent pour l’entretien de l’immeuble (il répare l’ascenseur, 

il emménage le parking,  il répare les fissures l’humidité   , il surveille les 

femmes de ménage et il paît le concierge) 

 

- La banque est située à gauche de l’immeuble. 

-  Prés de l’immeuble, il ya une école . 

- Le fleuriste se trouve à coté de l’immeuble . 

La boulangerie est située devant l’immeuble. 

 

 

 

- L’immeuble se trouve en face 

d’une librairie. 

- Derrière l’immeuble, il ya un 

supermarché. 

- Le théâtre est situé loin de 

l’immeuble. 

-  Le siège d’un club sportif se 

trouve à droite de l’immeuble . 

 

Un journaliste vient interviewer  

des personnes qui travaillent dans 

le quartier ou habite la famille 

Vidal. 

Il leur demande de lui décrire une 

journée de travail.. 

 

 


